
 

 

  
 
 
 

Дата: 05 листопада 2024 року 
 
 

ВИПРАВЛЕННЯ No.1 ДО ЗАПИТУ НА ЦІНОВІ ПРОПЗИЦІЇ No. UKRKI/RFQ/2024-034 
 

ДЛЯ УКЛАДЕННЯ РАМКОВОЇ УГОДИ НА НАДАННЯ ПОСЛУГ З ТЕХНІЧНОГО 
ОБСЛУГОВУВАННЯ ОФІСНИХ ПРИМІЩЕНЬ ДЛЯ ПРЕДСТАВНИЦТВА УВКБ ООН У КИЄВІ 

 
 

ЗАЦІКАВЛЕНИХ УЧАСНИКІВ ТЕНДЕРУ ПРОСИМО РОЗГЛЯНУТИ НАСТУПНІ 
ЗМІНИ ДО ЦЬОГО ЗАПИТУ НА ЦІНОВІ ПРОПОЗИЦІЇ 

 
 
1. Дата та час закриття 

Кінцевий термін подачі пропозицій продовжено до 18 листопада 2024 року, 23:59 за 
київським часом.  

 
2. Запити на роз’яснення та візит на об’єкт 

 
 Додатковий візит на об’єкт заплановано на 08 листопада 2024 року, 11:00 за 

київським часом.  
 
Примітка: Додатковий візит НЕ є обов'язковим для тих компаній, які вже брали участь 
у попередньому візиті, що відбувся 28 жовтня 2024 року. 
 

 Кінцевий термін подачі запитів на роз’яснення продовжено до 11 листопада 2024 
року, 23:59 за київським часом. 

 
3. Додаток С: Форма фінансової пропозиції 

 
 Відсутня «Орієнтовна кількість» у позиції 88 (Демонтаж та утилізація дефектних 

алюмінієвих та/або сталевих радіаторів). 
 

 Виправлення «Специфікацій» та «Одиниці виміру» у різних статтях, щоб підкреслити, 
що мова йде лише про надання послуг. 

 
4. Оновлена тендерна документація 

 
Відповідно до змін, зазначених вище, наступні тендерні документи були оновлені та 
опубліковані разом з цим Виправленням №1.  
 
 Ревізія №1 Супровідного листа до запиту на цінові пропозиції, що відображає 1) 

оновлену дату та час кінцевого терміну подання пропозицій, 2) встановлення дати 
додаткового візиту на об'єкт, 3) оновлену дату та час подання запитів на роз'яснення. 
 

 Ревізія №1 Додатку С: Форма фінансової пропозиції, що відображає 1) відсутню 
орієнтовну кількість по позиції 88, 2) виправлення «специфікації» та «одиниці виміру» 
для різних позицій. 

 
Всі інші умови тендеру залишаються без змін. 

 
Дякуємо за Вашу увагу. 

 
Ніно Джеффрі ТРІНІДАД 

Радник із закупівель 
Представництво УВКБ ООН в Україні 
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